



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	RH - X 20 13	GOP:	85320 TIVAT
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-0/13-155	Ul. Luke Tomanovića	Crna Gora
VEZA:		tel: +382 (0)32 660 348	fax: +382 (0)32 660 348
EPA:		www.hgi.co.me	
SKRAĆENICA:		e-mail: hgicg@t-com.me	
PRILOG:			

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Gospodinu Ranku Krivokapiću

Podgorica, 24.10.2013.godine

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore Ministru prosvjete, gospodinu Slavoljubu Stijepoviću postavljam sljedeće poslaničko pitanje:

Gospodine Ministre,

Kada će se u školama u Budvi, sa posebnim osvrtom na školu "Stjepan Mitrov Ljubiša" napraviti ormarići za odlaganje knjiga i pribora?

Obrazloženje:

Skupština Crne Gore organizuje projekat „Demokratske radionice”, sa ciljem da podstakne interesovanje kod mladih za politiku i demokratske procese, a zamišljen je kao program građanskog obrazovanja za učenike osnovnih škola, kojim se stiču znanja o parlamentarnoj demokraciji, funkcioniranju parlamenta, donošenju i primjeni zakona, kao i ulozi medija u pluralističkom društvu.

Kroz različite interaktivne sadržaje i na način prilagođen njihovom uzrastu, a uz pomoć izabranih i obučениh predavača/trenera, djeca i mladi uzrasta od 8 do 15 godina uče kroz igru kako funkcioniše demokracija. Stečena saznanja i iskustvo ugrađuju u filmski ili radio prilog, koji se kasnije objavljuje na dječjem parlamentarnom sajtu (www.demokratskeradionice.me). Pored učenja osnovnih principa demokracije i usvajanja znanja o parlamentarnim procesima, cilj programa je da objasni i druga dva preduslova za političko učešće, medijski djelokrug i volju da se izrazi mišljenje.

Demokratske radionice se u Skupštini Crne Gore organizuju u okviru programa „Otvoreni parlament” sa ciljem njegovog daljeg proširivanja i

obogaćivanja, i fokusom na jačanju veza između parlamenta i mladih, posebno osnovnoškolske populacije.

Uvijek je neko od poslanika domaćin djeci na radionicama. Da bi se demokratija ispoštovala do kraja djeca- učenici razgovaraju sa poslanikom/com i između ostalog postavljaju i pitanja iz onoga o čemu su na radionici slušali i sve ono što njih interesira i tako uče kako da izraze mišljenje.

19.septembra t.g. ja sam bila domaćin djeci iz Budve, učenicima škole "Stjepan Mitrov Ljubiša". U razgovoru sa djecom odgovarala sam na njihova postavljena pitanja i na svako sam mogla da odgovorim, sem na pitanje kad će im se u školi napraviti ormarići.

Obećala sam im da ću to pitanje postaviti Vama, uvaženi Ministre, i da ćemo tako dobiti najbolji mogući odgovor i oni i ja. Djeca su imala velike primjedbe na to da su školske torbe, odnosno knjige koje u torbama nose teške i da je nemoguće sa školskom torbom na leđima cijeli dan preboraviti u školi. Torbe im nisu na leđima samo 45 minuta koliko čas traje, a oni sele iz učionice u učionicu na časove. Ne bi ni to bio problem da ne moraju imati u tašnama sve knjige za 6 časova i pod tim teretom njihova nejakna leđa su savijena baš u vrijeme kad se formira kičmeni stub. Mislim da je mnogo jeftinije da se naprave ormarići gdje bi mogli odlagati knjige, pribor i ostale potrebštine za školu nego liječiti djecu od deformiteta kičme. Tim prije bi trebalo ormariće hitno napraviti jer znamo da ta djeca nemaju ni neke posebne uvjete za fizičko, a o bazenu da i ne govorim.

Mislim da se ovo odnosi na puno škola u Crnoj Gori, pa tako inicijativa da se riješe ormarići nek krene od učenika škole iz Budve "Stjepan Mitrov Ljubiša" i nek obraduje svu djecu u Crnoj Gori koja dijele ove iste probleme sa njima.

Ljerka Dragičević, poslanica

